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NJAHUPOBKUN KBAPTUP-CTYOUN

33,5 m? OT1ax 2 n3 16

LleHa no 3anpocy

4+ Ctyounda c oByms 4 YHuKanbHbIN NOT
oKHamMwu

4 KBapTupa c Teppacon

32,5 m? OT1ax 4 ns3 28

LleHa no 3anpocy

4 Knaccunueckuin
dopmaTt

4 YOoo6Hoe 30HupoBaHne

4 MecTa ong xpaHeHuns

STONE1SE

41 m? Otax13unz 14

LleHa no 3anpocy

4 Yrnosagd kBapTupa 4 [Ba caHysna

C 4 okHaMu N BOBMOXHOCTb
opraHnsoBaTb
MacTep-cnasnbHIo

4 BO3MOXHOCTb
30HNPOBaHNS
npocTpaHcTBa



MNAHUPOBKW 1-CMAMNbHbIX KBAPTUP STONE ! 152

48,7 m? Orax11ns 16 46,7 m? OT1ax 19 13 28 49,2 m? Otax 3133
LleHa no 3anpocy LleHa no 3anpocy LleHa no 3anpocy
4 Yrnoeag KBapTupa 4 YioTHaga KyxHa- 4 lMpocTopHag 4 Bonbwag cnanbHs 4 KBaptupac 2 4 YHUKanbHbIN NOT
rMOCTNHa4A KYXHA-TOCTNHa4 6ankoHaMm

<4 PacrnionoxeHa
4 BbiBepeHHasa knaccuka 4 Bonbluas B 3-3TaXHO

KYXHA-TOCTNHa4A cekuunmn

4 VYioTHas crnasbH4



MSAHUPOBKU 2-CMNASbHbBIX KBAPTUP STONE ! 152

65,3 m? Orax 12 ns 16 75.1 m? OTtax 14 ns 28 79.4 m° Otax 5ns 14
LleHa no 3anpocy LleHa no 3anpocy LleHa no 3anpocy
4 MacTep-cnanbH4 4 Bonblwas petckas 4 Yrnoeas kBapTupa 4 Bonbwas 4 Yrnosagd kBapTupa 4 bonbwas macTtep-
4 MpocTopHag 4 MacTep-cnanbH4 KyxRA-roctiinas 4 KyxH4a-rocTtrHag cranbHs

KYXHSA-rOCTUHasA C BblaeneHHoun C BbIXOOOM Ha 6ankoH
30HOW XpaHeHUs



NIAAHNPOBKN 3-ClAJIbHbIX KBAPTUP

- 45

81,7 m? DTtax 6 n3 16

LleHa no 3anpocy

4 Yrnosaga kBapTupa 4 6 OKOH B KBapTupe

4 MacTep-cnanbHg
C COB6CTBEHHON
rapoepo6bHon

4 Bonblwaga getckas

28 =5

117 m?

LleHa no 3anpocy

4 Yrnosag kBapTupa

4 Bonbwasa getckas
KOMHaTa

OT1ax 3 n3 28

4 3 caHysnawu
NOCTUPOYHAY

4 MacTep-cnanbHs
C CaHy3/10M
N rapoepobom

STONE1SE
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101,9 m? Otax 12 ns 14

LleHa no 3anpocy

4 Yrnosaga KyxHs-
rOCTUHAas C BbIXOAOM
Ha 6anKoH

4 Yrnosag kBapTupa

4 MacTep-cnarnbHs
C CaHy3/I0M 1 30HOW
rapgepoba 4 Bonblias

rapoepo6bHas



NIAAHNPOBKN 4- N 5-CTIAJIbHbIX KBAPTUP

110,3 Mm? OTtax7un3l4

LleHa no 3anpocy

4 Yrnosaga kBapTupa 4 3 caHysnau

NOCTUPOYHAY
4 lNpocTopHagd P

KYXHS-FOCTUHad 4 MacTtep-cnanbHs

STONE1SE
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106,3 Mm? Stax 11 1z 14 142,8 m?

SOtax 5unz 14

LleHa no 3anpocy LleHa no 3anpocy

4+ KBapTupa c Bngamum
Ha 3 CTOPOHDI

4 Yrnosag kBapTupa 4 Bonbliag peTckas 4 Bonblaga kyxHa-

KOMHaTa rocTVHas
4 MacTep-cnanbHs
C 60MbLUNM CaHy310M 4 7 OKOH B KBapTupe 4 Bonblune petckue

N MacTtep-CriasibH4

4 BaHHag Cc OKHOM



Buayannsauua crianbHM
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Buayannzauns KyxHN-rocTnHON

Busyannsauunma getckon



KNOYEBbIE NMPEVMYLLUECTBA

0O

nesenonep ¢ 18-netHum
OMbITOM CTPOUTENBLCTBA,
KOTOPOMY MOXHO OOBEPATb

PYHKLUMOHaNbHbIE
MJTAHNPOBOYHbIE PELLEHNS,
yumnTbiBaloLME BCE
BaLUN NOTPEBHOCTH

SKCKJ1IO3VIBHbIE KBAPTUPbI
Cc 6ankoHamMun n Teppacammu

BblCOTa MOTOMKOB — 31 M

@

MaKCrManbHO NKBUOHbIE
BapuaHTbl KBapTUpP

B]

OTaENbHbIN CEPBUCHbLIN NNOT
019 nepcoHana n KypbepoB

A

MOSIHOCTbIO CMIOXIMBLLAACS
NHPpPaCTPyKTypa

<

noTpdacCarolne snagoBble
XapakKTepunCTunkmn

I6;

MaKClrManbHO yoobHoe
30HNPOBaHVE BHYTPEHHEro
MPOCTPaHCTBa

STONE1SE

4 OT 2 KBAPTUP
HA OTAXE

<+ 19% KBAPTUP
C BAJTIKOHAMW
N TEPPACAMW

4 88 - KOJINMHECTBO
YHUKAJIbHbIX
TNIMOB KBAPTUVP

4+ PAOOM C TATAHKOW,
B OQHOW CTAHLINW
OT KOJbLA





